Egyenes aranyossag, forditott aranyossag, aranyossag

1. Oldjuk meg a kovetkez6 feladatokat!

a) A bringatura els6 4 napja alatt 134 km-t tett meg a csapat. Hany km-t kerekeztek 8 nap
alatt?

b) Vizi turan els6 3 nap alatt 38 km-t tett meg a csapat. Hany km-t kenuztak 10 nap alatt?
¢) Ha 8 kg alma 454 Ft-ba kertl, akkor mennyit kell fizetni 7 kg-ért?

2. Oldjuk meg a kovetkezd feladatokat!

a) Egy druszallitmany elkészitését 5 gép 5 nap alatt tudja teljesiteni. Hany ugyanilyen

gép sziikséges ahhoz, hogy 1 nap alatt teljesitsiik a megrendelést?

b) Egy utat 6 munkas 5 nap alatt aszfaltoz le. 14 ember mennyi id6 alatt végez?

c) A 340 tonna épitési tormeléket 3 munkagép 5 nap alatt szallitja el. 6 gép mennyi id6
alatt végezne?

3. Oldjuk meg a kovetkez6 feladatokat!

a) Egy téglalap oldalainak aranya 3:2, kertilete pedig 40 m. Mekkorak az oldalai?

b) A 20 f6s osztalyban a fiuk és lanyok aranya 3:4. Melyik nembdl van tobb és
mennyivel?

c) Egy négyszog szogeinek ardnya 5:4:4:4. Mekkorak a szogei?



